Multiplo komunetako txikiena

GOGOAN IZAN:

Bi edo zenbaki gehiagoren arteko
multiplo komunetako txikiena, zenbaki
horiek dituzten multiploetatik ez
den multiplo da.

. Aukeratu:
3-ren multiploak: 0

1234567 89 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122 23 24
4-ren multiploak: 0 1 34567 89 1

011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122 23 24

. Orain erantzun:
Zein zenbaki dira 3 eta 4 zenbaki bien multiploak? -a, -a eta
Horietatik, zein da 0 ez den txikiena? -a.

3. ldatzi hurrengo zenbakien lehen 10 multiploak: Ez ahaztu 0a!

5en multiploak

6ren multiploak

8ren multiploak

4. Erreparatu aurreko ariketari eta idatzi zenbaki pare bakoitzaren multiplo komunetan
txikiena:

m.k.t (5 eta 6) = m.k.t (6 eta 8) =
m.k.t (5 eta 8) =

5. Problema:

Jonek etxeko ateak 4 egunero garbitzen ditu, eta leihoak, berriz, 6 egunero.

Gaur ateak eta leihoak garbitu baditu, noiz tokatuko zaio berriz lehioak eta ateak egun berean
garbitzea?

Ebazpena: egun barru tokatuko zaio.




